Приложение 3

к протоколу Общего собрания членов 

НП СРО «МОС» от 22.03.2013 г. и 24.04.2013 г.


Проект новой редакции Статьи 31 Регламента подготовки и проведения Общего собрания членов некоммерческого партнерства "Саморегулируемая организация "Межрегиональное объединение строителей"
Если в состав Совета подлежит избранию более чем один член, то голосование проводится списком. Кандидатуры, внесенные в список, считаются избранными, если за список проголосовало квалифицированное большинство голосов в две трети голосов членов Партнерства, присутствующих на Общем собрании и принявших участие в голосовании. 

Если количество выдвинутых кандидатур не превышает количество вакансий в Совете, то в бюллетень для тайного голосования включаются все выдвинутые кандидатуры. 

Если количество выдвинутых кандидатур превышает количество вакансий в Совете, то проводится открытое рейтинговое голосование по вопросу внесения выдвинутых кандидатур в бюллетень для тайного голосования. При рейтинговом голосовании допускается голосование каждого члена Партнерства за любое количество выдвинутых кандидатур. При рейтинговом голосовании в бюллетень для тайного голосования включаются те кандидатуры по количеству вакансий, которые в совокупности:

набрали «за» более половины голосов членов Партнерства, присутствующих на заседании Общего собрания;

набрали голосов «за» больше, чем другие кандидаты.

