ПРОТОКОЛ № 308
заседания Контрольной комиссии 
Ассоциации «Саморегулируемая организация
«Межрегиональное объединение строителей»


Дата заседания: 18.08.2017
Время начала: 10 час. 15 мин.
Время окончания: 10 час. 30 мин.
Место проведения: г. Москва, ул. Тарусская, д.10
Присутствовали члены Контрольной комиссии:
Холопик Виталий Викторович, заместитель генерального директора Ассоциации СРО «МОС» - председательствующий;
Хачатурян Артур Мехакович, руководитель юридического департамента Ассоциации СРО «МОС»;
Кворум: 66,6%.
Способ проведения голосования: открытый.
Приглашенные лица: 
Некрасов Николай Алексеевич, руководитель экспертно-контрольного департамента Ассоциации СРО «МОС».

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ
СЛУШАЛИ: Председательствующего, который сообщил присутствующим, что из 3 членов Контрольной комиссии в заседании принимают участие 2 члена Контрольной комиссии. Контрольная комиссия правомочна принимать решения, т.к. в заседании принимает участие более 50 % от общего числа её членов.
Председательствующий объявил заседание Контрольной комиссии открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ
СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня Контрольной комиссии из 1-го вопроса.
Иных предложений и замечаний не поступило.
РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Контрольной комиссии.
Голосовали: «ЗА» - 2 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Решение принято единогласно.


Повестка дня Контрольной комиссии:
1. О соответствии члена Ассоциации СРО «МОС» требованиям и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС», при внесении о нём изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации СРО «МОС».

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «О соответствии члена Ассоциации СРО «МОС» требованиям и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС», при внесении о нём изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации СРО «МОС»»
СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о поступившем заявлении от АО «Путеви» Ужице (ИНН 9909075539) о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации и предоставлении права:
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) по договору строительного подряда, стоимость которого по одному договору свыше 10 000 000 000 рублей (пятый уровень ответственности по КФ ВВ), 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) по договорам строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 3 000 000 000 рублей (третий уровень ответственности по КФ ОДО).
А также сообщил о результатах проверки АО «Путеви» Ужице (ИНН 9909075539) на соответствие требованиям, установленным Градостроительным Кодексом Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации СРО «МОС» к своим членам.
РЕШИЛИ: признать АО «Путеви» Ужице (ИНН 9909075539) соответствующим требованиям и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС».
Голосовали: «ЗА» - 2 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о поступившем заявлении от ООО «Югансктрубопроводстрой» (ИНН 7705550768) о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации и предоставлении права:
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) по договору строительного подряда, стоимость которого по одному договору не превышает 500 000 000 рублей (второй уровень ответственности по КФ ВВ).
А также сообщил о результатах проверки ООО «Югансктрубопроводстрой» (ИНН 7705550768) на соответствие требованиям, установленным Градостроительным Кодексом Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации СРО «МОС» к своим членам.
РЕШИЛИ: признать ООО «Югансктрубопроводстрой» (ИНН 7705550768) соответствующим требованиям и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС».
Голосовали: «ЗА» - 2 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Решение принято единогласно.


Председательствующий
на заседании Контрольной комиссии					В.В.Холопик
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